

家書

大家好！本人張清美，家鄉是福州，來港約六年有多。

現獨自帶著三位女兒，老大文菲六歲，老二子悠快滿五周歲，小寶依琳三歲零三個月，三個寶貝都在同一家幼稚園上學。

很想與大家分享，老家姑媽也是基督徒，常鼓勵我要尋找教會，來到香港不知如何尋找。

在2020年5月一次偶然機會到街上，看到有一群人在唱歌、講有關耶穌的事情，之後我和女兒到教會，與傳道傾談，並為我們禱告，從此我便每周帶著孩子們來到教堂（疫情除外），我深知基督教堂很有正能量，大家都會做好人做好事，這也是我每周堅持帶孩子們來到教堂的原因。

我很想讓孩子能在這樣的氛圍中成長，孩子們非常喜歡去樂道堂，樂道堂有姨姨、叔叔、哥哥、姐姐們疼愛她們，抱她們，每周都教她們唱歌、畫畫，講聖經故事給女兒聽，這段時間來到教堂，我整個人心態改變了許多，我是初信耶穌，還有很多不懂，不過有李牧師、李傳道的教導，和姊妹們每周一起學習，透過信仰栽培課程，認識耶穌愛我，赦免我的罪，所以我決定歸向耶穌基督，成為神的兒女。

我都希望三個女兒更多認識耶穌，所以藉著教會的兒童奉獻禮，把她們帶到主的面前，自小走在神喜悅的道路上。

之後，我相信在主耶穌基督裡面，靈命會更有進步，我會在傳福音方面努力學習，帶領更多人認識耶穌，榮耀歸主！

張清美姊妹

04/04/2021